

“恨他无情，恨他无义，恨他淫秽”，3日上午9点左右，一个注册网名为“恨阮淫秽”的网民在安徽省宁国市本地论坛上发帖，称当地一个部门的工作人员玩弄妇女，并在QQ签名里这样描述自己的心情。“恨阮淫秽”还将一张裸聊视频截图上传至其QQ空间里，称那就是一个有力的证据。

据了解，该网友所指的是宁国市发改委一名工作人员，患有痛风，现在家中养病。他随后回应称，该网友是一名离异女子，因为他没有满足其要求而报复。此事引起宁国市委市政府高度重视，要求有关部门介入调查。3日，宁国市公安局联系了被举报人了解情况。

安徽公务员被曝与女网友裸聊 当事人承认在网上认识这名女子

“和我是玩得很好的朋友”

网帖爆料

“有身份”的人与网友裸聊

“恨阮淫秽”发帖称，阮某某和她2009年网上聊天时相识，对方曾告诉她，自己的妻子是宁国市公务员，年轻漂亮，但经常出差，加上儿女们在上海，他一个人在家时有些无聊。

经过多次网上聊天后，他们互留了对方的电话号码。只要阮某某爱人不在家，晚上阮

某某就一边看黄色网站一边指引她浏览淫秽图片，同时说些下流的话，甚至将自己的身体隐蔽部位裸露给她看。

经过了几个月的网聊后，阮某某告诉她想找个外地的情人，因为自己有身份怕受影响，并表示如果她愿意会对她好。

“被抛弃”生怒，网友晒照片

两人认识近一年后，阮某某开车来到她的居住地，打电话约她出去，他们第一次见面就发生了关系，之后阮某某给了她500元买衣服。

“恨阮淫秽”说，后来阮某某陆续到她那里几次，之后便再也没了影子。自己付出了感情却遭到了对方的玩弄，她表示很难接受，“我告诉过他我早就防了他。在以前的视频聊天中早就偷偷拍了他那些丑陋肮脏的一面。

现在我就告诉他我们的关系怎么办，要个说法，先前说得天花乱坠，现在说不来就不来，也没有一个电话……太无情无义了。我恨他，这个老淫棍，欺骗我的感情！”

在网帖的最后，“恨阮淫秽”说，“我要晒晒他。我QQ空间有他的照片和裸体照”，并留下了自己的QQ号。

这条举报帖在发出十多分钟后即被删除。

记者调查

QQ空间里确有男子不雅照

3日上午，记者进入了“恨阮淫秽”的QQ空间。记者看到举报人的QQ名为“乡村女人”，QQ签名写道：“恨他无情，恨他无义，恨他淫秽”，后面还留下了被举报人的姓名和手机号码。

其空间里上传了一组裸聊视频截图，共有五张，图片很清晰，上传时间是2011年9月3日，显示拍照的时间分别在2009年7月1日和2009年7月29日。其中两张照片

是男子的上身照，显示一名年约5旬的男子，戴着一副宽边眼镜，穿着一件格子睡衣，端坐在摄像头前。另外三张图片是该男子隐蔽部位的视频截图。

从图片中男子身着睡衣和其身后的房间背景看，可能是在家中。

截至3日晚，其QQ空间已经有多名网民围观，数十人发评论要求有关部门调查处理。

涉事公务员长期病假在家

“恨阮淫秽”在帖子中称，阮某某是宁国招商引资办公室主任。3日下午，记者电话联系了宁国市招商局，该局工作人员说，阮某某不在招商局上班，而在宁国市发改委工作。

之后，记者电话联系了该市发改委的一位副主任。对方表示，阮某某确实是该单位的工作人员，今年56岁了。由于其患有严重的痛风病，已经请了很长时间的病假，现在在家中养病。

这位副主任拒绝告诉记者阮某某在该单位所在的部门和职务。他说，阮某某在该局是一般的工作人员，目前他还不知道有此

事发生，但他将马上去调查核实。

根据举报人提供的阮某某手机号码，3日下午，记者电话联系了阮某某，他告诉记者，此事给他带来了很大的压力，他的家人知道了。而3日下午，宁国市公安局网安大队民警还找他了解情况。

3日，宁国市公安局网安大队的工作人员表示，他们确实找过阮某某了解了相关的情况，但由于阮某某没有向警方举报，公安机关不便介入。

据了解，此事已经引起了宁国市委市政府的高度重视，已经要求有关部门调查处理此事。

■相关资料

近期官员“门”事件

办事处主任裸聊。6月，广州市白云区新市街道办主任刘宁“裸聊”的网帖和照片开始在网上流传，帖中集纳有5张“刘宁”“裸聊”时半裸或露出性器官的照片。白云区纪委曾向媒体通报称，经调查，暂未发现刘宁存在违纪违法行为。7月初刘宁被免职。

局长“微博开房”。江苏溧阳卫生局局长由于误将微博当作私密聊天的即时通讯工具，在微博上与一女子大肆调情，遭网友截图并发送到国内知名论坛上。消息经媒体曝光后，引起广泛关注。6月21日，溧阳市委召开常委会，研究决定，撤销谢志强溧阳市卫生局局长、党委副书记职务。同时，经溧阳市第十四届人大常委会第二十二次会议表决通过，撤销谢志强溧阳市卫生局局长职务。

7月底，网上惊现昆明市发改委官员成某的不雅照。昆明市五华分局月牙塘派出所同时接到成某报案称，自己多次收到敲

诈勒索短信，向其勒索人民币6.3万元。老百姓起初对此还有些怀疑，可事实是，犯罪嫌疑人通过互联网交友网站，物色对象时锁定了成某，并将其色诱到预先准备好的民宅内聚众淫乱，暗中使用摄像机秘密拍摄淫乱场面，实施敲诈勒索。而成某正是由于平时生活作风不正，成为不法之徒下手的对象。

汝阳人大常委涉嫌骗色。8月2日上午，一条帖子在国内各大论坛热传，帖子称河南省汝阳县人大主任上演“艳照门”，并且“有图有真相”。3日，洛阳市纪委发布消息称，经调查组查实，已经确定网帖中的当事人为汝阳县人大常委会党组成员田汉文。8月3日，洛阳市纪委介入调查，已经确定网帖中的当事人为汝阳县人大常委会党组成员田汉文。目前，田汉文已被停职。

(综合《东方早报》等)



网友“恨阮淫秽”传到网上的裸聊视频截图。

■对话当事人

两件事我都没给她办，所以她上网发帖

记者：有个网民发帖子举报你生活作风的事，你可知道？

阮某某：我知道了，3日下午，宁国网安大队的民警还找我询问了相关的情况。

记者：发帖人和你熟悉吗？

阮某某：发帖的这名女子和我是玩得很好的朋友，她今年37岁，是宣城人，之前已经离异了。我和她是在网络上认识的，她过去是农村户口后转到了城市。

记者：既然是朋友，你认为她为何要做出这件事？

阮某某：她向我借钱，并要我将其的

户口再从城市转到农村。由于这两件事我都没有给她办，所以她上网发帖。

记者：你家人可知道此事了？能说说你现在的心情吗？

阮某某：对方在网络上公开了我的照片，我现在的压力很大。家人都知道了此事。

记者：你认为对方反映的情况是否属实？如果是诽谤，你可以通过法律途径替自己维权。

阮某某：是否走法律途径，我正在考虑。

(据《安徽商报》)